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Kennisdeling binnen thuiswerkende teams

Dit onderzoek gaat over de ontwikkeling omtrent kennisdeling in thuiswerkende teams.  Het onderzoek wordt uitgevoerd onder de zakelijke en particuliere klantenservicemedewerkers te Groningen. Om dit onderwerp te onderzoeken is het nodig om informatie te verzamelen van werknemers die op dit moment tewerkgesteld zijn in een Nederland. Als u akkoord gaat met deelname, wordt u vriendelijk verzocht om éénmaal een online vragenlijst in te vullen van ongeveer 10 minuten. Deze vragenlijst is bedoeld om de onderzoeker te helpen bij het verkrijgen en begrijpen van uw ervaringen omtrent de ontwikkeling van kennisdeling in teams die op afstand werken als gevolg van COVID-19 en het effect hiervan op de medewerkersresultaten. 

Deelname, voordelen en risico's 
Door deel te nemen aan dit onderzoek draagt u bij aan het ontwikkelen van een beter begrip van kennisdeling binnen thuiswerkende teams en de impact hiervan op de resultaten van de medewerkers. Deelname aan deze studie is geheel vrijwillig. U heeft het recht om deelname te weigeren en zich te allen tijde terug te trekken, zonder opgaaf van reden. Als u uw deelname wilt intrekken, neem dan onmiddellijk contact op met de onderzoeker via de contactgegevens onderaan deze brief. De risico's voor deelname aan dit onderzoek zijn minimaal. Het is zeer onwaarschijnlijk dat deelname u emotioneel zal beïnvloeden, maar als u hulp nodig heeft, neem dan contact op met de onderzoeker via de contactgegevens onderaan deze brief. 

Vertrouwelijkheid en vragen 
- Het invullen van de enquête is geheel anoniem. 
- Voor dit onderzoek worden persoons- en werkgegevens verzameld, gebruikt en bewaard. Het gaat om leeftijd, geslacht, arbeidsduur en contracturen. Het verzamelen, gebruiken en bewaren van uw gegevens is nodig om de vragen die in dit onderzoek worden gesteld te kunnen beantwoorden. 
- LimeSurvey wordt gebruikt om gegevens van de vragenlijst te hosten en te verzamelen. Daarna wordt de data naar een beveiligd netwerk (SURFdrive) verplaatst voor analyse. Vervolgens worden de gegevens naar de DANS in het EASY-archiveringssysteem overgebracht en 10 jaar lang opgeslagen. 
- De gegevens worden gecodeerd en zijn niet traceerbaar in artikelen en rapporten. Alleen algemene bevindingen en algemene trends worden gerapporteerd. Alleen de (student) onderzoeker hebben toegang tot de gegevens. Leidinggevenden en bestuursleden van deelnemende organisaties of eender welke andere partij hebben GEEN toegang tot de gegevens. De resultaten van dit onderzoek worden gepubliceerd in masterproef.

De privacy disclaimer van de Open Universiteit vindt u hier: www.ou.nl/privacy. 
Als u vragen of zorgen heeft, aarzel dan niet om contact op te nemen met de betrokken eindverantwoordelijke onderzoekers van de Open Universiteit: 

Tom Banga
E-mail: Tom.Banga@vodafoneziggo.com
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